
1.

2.

Alumni Feedback Form 2020-21
* Required

Name *

Course (Last Attended) *



3.

Mark only one oval.

1995

1996

1997

1998

1999

2000

2001

2002

2003

2004

2005

2006

2007

2008

2009

2010

2011

2012

2013

2014

2015

2016

2017

2018

2019

2020

A. Course

Batch/Year of Passing Out *



4.

Mark only one oval.

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

5.

Mark only one oval.

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

6.

Mark only one oval.

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Course was Job Oriented *

Curriculum was framed to meet today’s market demands *

Course content was compatible with the syllabus of competitive examinations *



7.

Mark only one oval.

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

8.

Mark only one oval.

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

9.

Mark only one oval.

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Skip to question 10

B. Faculty

Curriculum design helped to work in multidisciplinary fields *

Ample Co-Curricular Activities *

Wide range of Extra-Curricular Activities are available *



10.

Mark only one oval.

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

11.

Mark only one oval.

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

12.

Mark only one oval.

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Faculty had updated knowledge of their subject *

Faculty managed to finish the course in time *

Faculty took special care of weak students *



13.

Mark only one oval.

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

14.

Mark only one oval.

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

C. Non-Teaching Staff

15.

Mark only one oval.

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Faculty used different teaching aids (ICT tools) *

Student-Faculty relationship in the institution as a whole was good *

Non-teaching staff was helpful to students *



16.

Mark only one oval.

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

17.

Mark only one oval.

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

18.

Mark only one oval.

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

D. Infrastructure

Non-teaching staff had good attitude towards students *

Your queries were well received by the non-teaching staff *

Overall services rendered by them were satisfactory *



19.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

20.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

21.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Laboratories *

Library *

Computer Labs *



22.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

23.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

24.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

State of Classrooms *

Canteen Facility

Maintenance of Toilets *



25.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

E. Alumnae Association

26.

Mark only one oval.

Yes

No

27.

Mark only one oval.

Yes

No

28.

Mark only one oval.

Yes

No

Drinking Water *

Are you aware about the University’s Alumnae Association ‘ICG-IISU Alumnae
Association - BANDHAN’? *

If ‘Yes’, are you a member of the association? *

Do you receive invitations of events organized by the University? *



29.

Mark only one oval.

Yes

No

30.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

31.

This content is neither created nor endorsed by Google.

Do you receive ‘Rewind’ The Alumnae Newsletter? *

Overall Experience at the University *

SUGGESTIONS/COMMENTS (if any)

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

